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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ανοιχτής διαδικασίας μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά βάσει χαμηλότερης τιμής

Το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης (ΑΜΘ) ανακοινώνει ανοικτή διαδικασία 
μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) για την 
επιλογή αναδόχου εκπόνησης μελέτης με τίτλο: 

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ», 
CPV: 71320000-7 Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών, εκτιμώμενης αξίας 
Ενενήντα έξι χιλιάδες εξακόσια ογδόντα οχτώ ευρώ και δεκαπέντε λεπτά. 
(96.688,15 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).
Η μελέτη θα χρηματοδοτηθεί από τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Α.Μ.Θ. και 
ειδικότερα από τον ΚΑΕ 00.9162 «Μελέτες και έρευνες για εκτέλεση έργων».

Αντικείμενο της μελέτης είναι: 

Αντικείμενο της μελέτης είναι ο καθορισμός των απαιτούμενων εργασιών για την 
ενεργειακή αναβάθμιση

του ΑΜΘ. Η μελέτη εκπονείται σε τρεις (3) φάσεις:

1. Έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) για την ενεργειακή 
κατάταξη του κτιρίου.

2. Μελέτη Ενεργειακής Απόδοσης (ΜΕΑ).
3. Αρχιτεκτονική, Στατική και Η/Μ Μελέτη που θα ενσωματώνουν τις παρεμβάσεις 

που έχουν οριστεί από τις φάσεις 1 και 2, σε επίπεδο μελέτης Εφαρμογής καθώς 
και των αντίστοιχων τευχών Δημοπράτησης και των ΣΑΥ και ΦΑΥ.

Κριτήριο Ανάθεσης:
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ν. 4412/2016.
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Για τη συμμετοχή απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής ίση με το 2% του 
προϋπολογισμού της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α.

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την 
ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται 
η 12η Ιανουαρίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μμ.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί μέσω της 
πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. στην ημερομηνία που ορίζεται στη διακήρυξη.

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα 
έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο «Ηλεκτρονικοί 
Διαγωνισμοί» της πύλης www.promitheus.gov.gr.

Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του «ΟΠΣ–Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.» Α/Α:215368-2.

Η Πρόεδρος του ΔΣ

Του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Θεσσαλονίκης

Νίκη Μάνου Ανδρεάδη
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